
Referat af SB i 27.03.19 

Tilstede: Thomas Krogh, Laurits Detlef Ehlers, Lea Laird, Emilie Klubien, Helge Tipmann, Lars Ystad blomhoff, 
Elever: Katinka, Peter Aksten 

2. Nyt fra elever  

Ikke noget nyt fra elevråd. Toiletindsatsen kan endnu ikke mærkes. Ved et par stikprøve kontroller har det 
ikke virket. Der mangler toiletpapir og der opleves manglende rengøring. Peter noterede at det selvfølgelig 
ikke skal være således.  

Fra Berlin turen var meldingen, at indholdet var godt. Der havde været mange lærere med. Der var en 
oplevelse at der var en lidt rodet og larmende oplevelse. Men det er ud fra en oplevelse. 

Der var to elever der begrundet af særlige omstændigheder blev sendt hjem. 

Vi talte om, at vi afventer en evaluering, så der er flere oplevelser med i billedet. 
 
Gallafesten havde været god og sjov. 
 
 
3. Faglig handleplan 
Peter omdelte bilag om faglig handleplan. Der er hos Københavns kommune et fokus, hvordan man kan 
understøtte skoler inden for områder, der har brug for et fokus/forbedring.  
På Korsager er det: 
Tilbagegang i afgangsprøve 
Lav andel af afgangselever med karakteren 2 (2) 
Blandede resultater i nationale test 
Højt elevfravær (3) 
Højt medarbejder fravær (1) 
 
Peter gennemgik punkterne. 
 
Vi er blevet gode til at registrere fraværet og det betyder at elever med skoleangst og skolevægring fylder meget 
i statistikkerne.  
 
Helge mente at sygefraværet blandt lærere lå højt og Peter orienterede om vi har haft et samarbejde med 
arbejdsmiljø København.  
  
VI skal udarbejde planer inden for hvert punkt. SB skal orienteres om planen, men den skal ikke godkendes i SB, 
da den er udarbejdet sammen med forvaltningen i området. 
 
Der er nogle fordele ved at man kan sige nej til visse opgaver der kommer oppe fra forvaltningen.  
 
Peter orienterede om at han havde tre bullits, som i referatet er markeret med FED. Han kom også med en 
skitsering af prioritering af områder markeret med tallene 1-3 i en parentes. 
 
Det er ledelsen, der kommer med et udspil. 
  
4 Princip om røgfri skole 
Vi talte om hvilke afgrænsninger og hvilke sondringer der skal ligge til grund for ”røgfri”. Rygning tænkes ind i 
undervisningen i fx uge 6 og i natur/teknologi.  
Princippet er vedtaget.  



Bestyrelsen vil på sigt vurdere om vi skal have en særskilt ”rusmiddel” politik. 
 
 
5 overgang til Aula 
1. august træder AULA i kraft for forældre. Men man skal i INTRA overgå til UNI-login i april. Ellers kan man ikke 
tilgå AULA. Skolen får adgang til aula efter påsken 2019. 

Vikardækningen kommer også over i nyt system. 

Helge har ønske om en tidsplan for implementering for AULA.  

Personalet er i gang fra d.d. og om 14 dage er der møde om kommunikationsstrategi.  

Laurits kom med indspark om at kommunikationen skulle styrke kommunikationen til de ”ressourcesvage” 
forældre. 

Helge foreslog at emnet blev taget op på SB-seminaret. 

 

6 afkortelse af skoledagen, nyt bilag jævnfør nyt politisk forlig om folkeskolen  

Peter orienterede om hvordan skolen har valgt at agere på at afkortelsen af skoledagen er lovlig fremadrettet. 
Underforstået at han har taget det på bordet lovfremsatte forslag ind i planlægningen af kommende års 
skoledag. Selvom det endnu ikke er vedtaget og er påvirkelig af en situation efter et valg. 

 
7. Seminar 
Kl. 16.30 - 21 i mødelokale med forplejning. Mulighed for eksterne. Facilitator.  
Vedlagt artikel om mulig oplægsholder: https://www.folkeskolen.dk/650271/saadan-kommer-aula-til-at-se-
ud---sociale-medier-er-forbilledet.  
http://www.mariaakselvoll.dk/ 
 
Peter står for sted og Thomas og Lars står for oplæg til dagen.  
 
8. Foredrag på skolen 
14. maj kl. 17-18.30 går vi efter. Vi skal spørge politikere om hvad deres erfaring er med hensyn til tidspunkt. Der 
blev tjekket om mulige distraktioner. Der var umiddelbart ingen. 
 
9. information 
 
Gitte starter stille op. Vi har en utroligt god optagelsesrate til Sankt Annæ. Helge orienterede om at 
han er usikker på om han fortsætter, da hans datter måske fortsætter på anden skole. Såfremt det sker 
vil han meget gerne sikre kontinuiteten bedst muligt sikres på alle parametre. Vi diskuterede de 
forskellige handlerum og muligheder. 
 
10. Punkter til næste gang - AULA - hvad synes forældre mener de har brug for. VI skal bruge kontakt forældre til 
at få bredere input om hvilket kommunikationsniveau der er ønskelig. Hvad vil man vide og hvad ønsker man 
ikke. 

Princippet om klassesammenlægning tages op. 

 

 


